

ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ INFORMACE PODLE ZÁKONA Č. 106/1999 SB., O SVOBODNÉM  
PŘÍSTUPU K INFORMACÍM

č.j.: 1-Z106-12032024

**From:** [REDACTED]  
**Sent:** Tuesday, March 12, 2024 11:47 AM  
**To:** Sekretariát <[sekretariat@prahamp.cz](mailto:sekretariat@prahamp.cz)>  
**Subject:** žádost o poskytnutí informace

Dobrý den,  
zasílám žádost o poskytnutí informace

Děkuji, [REDACTED]

Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb.

Dobrý den,

\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
já, XXXXXx, nar. xxxxxx, trvale bytem XXXXXXXXXXX, se na Vás, Městskou polikliniku Praha, jakožto provozovatele protialkoholní záchytné stanice v ulici Bulovka, Praha 8, jako na povinný subjekt, dovoluji obrátit s dotazem ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Žádám Vás o poskytnutí informace, podle jakých kritérií rozhodují příslušní zdravotničtí pracovníci výše uvedené protialkoholní záchytné stanice o tom, že podnapilého klienta přijmou do péče poskytované protialkoholní záchytnou stanicí nebo jeho péči odmítnou s tím, že vyžaduje nemocniční péči. V této souvislosti Vás žádám o sdělení všech zohledňovaných kritérií, dle kterých přísluší zdravotničtí pracovníci rozhodují. V případě, že je příslušným zdravotnickým pracovníkům uloženo, aby se při takovém rozhodování řídili příslušným vnitřním předpisem či pokynem nebo jiným dokumentem (např. metodikou), Vás současně žádám o poskytnutí takového dokumentu.

Vaši odpověď mi, prosím, zašlete na e-mailovou adresu: \_\_\_\_\_

Velice děkuji za Váš čas.

S pozdravem a přáním hezkého dne

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Jedná se mi také o to , jak se má postupovat v případě , že se jedná o osobu nesvépravnou, která je omezená tak , že je schopen samostatně jednat pouze v běžných záležitostech každodenního života a ve všehc ostatních záležitostech je ve svépravnosti omezen .Není schopen rozhodovat o vlastní léčbě a o zásahu do duševní a tělesné integrity .

Není schopen nakladat s finančními prostředky vyjma drobného kapesného v řádu desetikorun

